



Некоторые отели, расположенные в пешей доступности от места проведения конгресса

Актуальную стоимость можно узнать на сайте отеля и при бронировании

<p><u>Отель Санкт-Петербург****</u> Отель «Санкт-Петербург» расположен в Санкт-Петербурге, на берегу Невы. Этот отель находится в пешей доступности от центра города. Рядом с отелем можно прогуляться. Неподалёку: Крейсер «Аврора», Домик Петра I и Площадь Ленина. Современные номера. Лучший ресторан La Vue на крыше. Новый SPA-комплекс (баня, сауна, хаммам, бассейн, массаж). Есть тренажерный зал.</p>	<p>Пироговская набережная 5/2, 2,4 км от центра, 808м от метро Площадь Ленина</p>
<p><u>Бутик-отель Grand Memories</u> Этот бутик-отель находится в пешей доступности от центра города. Неподалёку: Домик Петра I, Соборная мечеть и Крейсер «Аврора». Питание- завтраки, чай, кофе круглосуточно. Просторные номера, свежий ремонт. В номерах мини-бар, сейф, телевизор, халат, холодильник. Уют, фен - по запросу. В отеле бесплатный Wi-Fi</p>	<p>улица Куйбышева, д. 5, 1,8км от центра, 528м от метро Горьковская</p>
<p><u>Мини-Отель Милар</u> «Мини-Отель Милар» находится в Санкт-Петербурге, расположен в 3 км от центра города. Неподалёку: Площадь Ленина, Крейсер «Аврора» и Анненкирхе. На территории работает бесплатный Wi-Fi. Круглосуточная стойка регистрации. В номерах сейф, телевизор, собственная ванная комната. Питание - завтраки.</p>	<p>Финский переулок д. 7, подъезд 2 (во дворе) 2.8 км от центра, 159 мот метро Площадь Ленина</p>
<p><u>Отель Астери***</u> Этот отель находится 2 км от центра города, 467м от метро Горьковская. Рядом с отелем — Соборная мечеть, Домик Петра I и Горьковская. В пешей доступности находятся: Петропавловская крепость, река Нева и крейсер «Аврора», государственный музей «Эрмитаж» и Зимний дворец. Казанский Собор находится в 3,4 км от отеля, Исаакиевский собор — в 3,8 км от отеля. Рядом расположены кафе и рестораны</p>	<p>Ул. Мичуринская, д. 19, Санкт-Петербург, Россия 2 км от центра, 467м от метро Горьковская</p>
<p><u>Отель Империя Парк***</u> В отеле есть круглосуточная стойка регистрации, бесплатный Wi-Fi. Отель для некурящих, но есть места для курения. Номера все с удобствами, есть сейф, телевизор. В отеле можно бронировать завтраки, ужины, а также взять только проживание. Для удобства гостей есть комната хранения багажа, гладильные принадлежности, за доп.плату- прачечная. Персонал говорит на русском и английском языках, в отеле есть факс и ксерокс</p>	<p>ул. Академика Лебедева, д. 10Г, 3,3км от центра, 653м от метро Площадь Ленина</p>
<p><u>Отель Ланкастер Корт***</u> Трёхзвездочный отель, выполненный в традиционном английском стиле времен правления королевы Виктории. Являет собой воплощение строгой респектабельности, порядка и покоя, отель ориентирован на гостей, рассчитывающих на высокий уровень обслуживания, комплекс дополнительных услуг и доступные цены. Удобное расположение отеля позволяет без труда добраться до основных достопримечательностей города..</p>	<p>улица Фокина, д. 3, 3,3км от центра, 687м от метро Выборгская</p>

